YMK «Lllkona Poccuu»
Mamemamuka, 3Kknacc

Ypok 116




N npekpacHa, u cunbHa -

MatemaTtuku -cTpaHal

HauyuHaeTca ypok,
OH noupet pebatam BNpOK.
TToctapauTtech Bce MOHATH-

N Bce npasunbHO peluatsb.



YKaxXy camoe 0onbLuoe Y1cno.
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Boiuuciiv 1 BbIOEPH OTBET:

500 — 80 + 20




BhIuKucIn YCTHO, BbIOEpH
IIPABUJIbHbIA OTBET:

200 + ( 100 — 60) =




3anuwunTe yncna:

YMeHbLUNUTE UX B | [ pas.

YBenu4bTE B - pa3sa Kaxgoe
4yncno.

YMeHbLINUTE B ~ pasa Kaxagoe
yuncno.

(a+e)-c=a-c+e8-cC
(a+ge):c=a:c+8:cC




YBenuybTte Yncro 200 Ha 3
eanHULUbI, 4 0eCATKOB.

BbinonHure
BblMUCIIEHUSA:

203 - 4 960 : 3

240 - 4 960 : 6




Tema:
«[TpuéMelyCmHbIX
eblYUcC/ieHUll eu0Oa: = o

240-4, 203-4;:960:3, 906:3» A




C
240-4= (200+40) -4=

200-4+40-4=960

203-4= (200+3) -4=
200-4+3-4=812




(a+8):Cc=a: c+6«$'&

C
960:3= (900+60) :3=

900:3+60:3=320
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906:3= (900+6) :3=
900:3+6:3=302
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PeweHuve 3apnau
Paboma no y4eb

c.83,Ne3

I




CamocmosmernibHas

paboma
204-3= 120:8=
130 ‘4= 360:4=
170-2=
560:/7=

(a+8):-c=a-:-Cc+8 - 4§
(a+8):c=a:Cc+8: G’, 3



MTOMUN YPOKA "%

 --YTO HOBOrO BbI Y3HanM Ha ypoke?

« --Kakoun martepuan ansg sac obin TpyaHee? Kakou
nerye?
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IQOMélLllHee

3adaHue:
C. 83 NQ 4, nood Yyepmou







